
Europäischer Datenschutztag
Schutz von Gesundheitsdaten: Was denken 
Gesundheitsfachkräfte und ihre Patient:innen?

Quelle: Umfragen, die Deutschland vom 13. – 18.01.2022 unter Doctolib-Nutzer:innen durchgeführt wurde (94 Gesundheitsfachkräfte, 1507 Patient:innen)



98%
der Gesundheits- 
fachkräfte finden, 
dass Datensicherheit 
wichtig ist
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Anteil der 
Gesundheitsfachkräfte, 
die sich in der Lage 
fühlen, die Daten ihrer 
Patient:innen 
angemessen zu 
schützen

Die befragten Gesundheitsfachkräfte möchten mehr zum Datenschutz wissen, 
insbesondere wie Dienstleister den Schutz persönlicher Daten gewährleisten
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Anteil der Gesundheitsfachkräfte, die 
wissen, welche Daten sie von ihren 
Patient:innen erheben dürfen

Wie hoch ist der Anteil der Patient:innen, die in 
Bezug auf den Datenschutz „sehr besorgt" sind?
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Wem vertrauen Gesundheitsfachkräfte und 
Patient:innen am meisten, wenn es um den 
Schutz von Gesundheitsdaten geht?
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300.000 Mitarbeiter des Gesundheitswesens und die größten Gesundheitseinrichtungen in Europa sowie 60 Millionen Europäer:innen nutzen unsere Dienste 
und vertrauen uns, wenn es darum geht, den Schutz der persönlichen Daten zu gewährleisten.

Weitere Informationen zum Datenschutz unter: about.doctolib.de/privatsphaere

http://about.doctolib.de/privatsphaere

